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OnpesenuTe COOTBETCTBHE.

1. (a + b)? 1.16 — z2

2. (a-b)z\ 2.0’ = 2ab + b?
3. 32- b’ 3. (m - n)?

4. m? - 2mn + 4. (4a - 1)?

. (3—b)(3 + b)
6. (3 — x)?
7. a? + 2ab + b?

5.9 - 6x + x?2
6. 1602 - 8a +
7. (4 -2z)(4 +2)



YKaXHTe HOMEepa BEPHBIX YTBEPXKACHUH.

1)IIromass Kpyra paBHa KBaspaTy
ero pasuyca.

2) IInomaas Kpyra pasuyca R pasHa
27R2.

3)Ecau BIUCAHHBIN yIoJ1 paBeH 72°, To
LEHTPAJIbHbIN yIroJl, ONMPAKUIMIACH HA Ty
7Ke IYyry OKPYKHOCTH, paBeH 36°.

4) Ecin xyra oKpy:KHOCTH COCTaBJIsieT
82°, T0 BIMCaHHBIN YI0JI, ONUPAIUICS
Ha 3Ty AYI'y OKPYKHOCTH, paBeH 41°.

5) Ecaiu paanycsl ABYX OKPYKHOCTEH
paBHbI 3 M 5, a paccTOsTHHE MEXKAY UX
HEHTPAMHU PaBHO 1, TO 3TH OKPYKHOCTH
MepeceKarTCs.

OtBeT: 4

1)Oxono nro6oro pomb6a M0o>XHO
OIIHCATh OKPY>XHOCTb.

2) Oxono n¥060H TpaneHH MOXKHO
OIIHCATh OKPY>XHOCTb.

3) Ecau cymma ABYX
IPOTHBOIOAOXKHBIX YIAOB
YeTelpexyroabHHKa paBHa 90°, okoJi0
ITOr0 YeThIPEXYroJbHUKA MOKHO OMUCATH
OKPY:KHOCTb.

4) IIpoTHBONMOAOKHB1E YI'ABl
ImapannexorpamMma paBHBI.

5) EcaH OAHH H3 YI'AOB BIIHCAHHOI'O B
OKPY>KHOCTE YeThblpEeXYIrOABHHKA
paBeH 10°, TO NPOTHBONOJIOKHBIN eMy
yroJ 4eTbIpexyrojbHuka pasen 110°.

OtBeT: 4 5



YKaXXHTe HOMEepa BEPHBIX

VTBEPXXACHHH.

1) Oxono nr060ro KBaspaTa MOXXHO
OIIHCATh OKPY>XHOCTb.

2) CymmMa ABYX IPOTHBOIIOAOKHBIX
YIr'AOB BIHCAHHOTI'O B OKPY>KHOCTH
YeTblpexXyroabHHKa paBHa 90°.

3) Eciiu juaroHaam napaJsuiejiorpaMma
JAEJAT ero yrjibl MoIoJiaM, TO ITOT
napaJuieJiorpaMmm — pomo.

4) Eciiv 0AMH U3 YIVIOB, IPUWIEKAIINX K
CTOPOHE MmapaJijiejiorpamma, paseH 45°, To
APYro yroJi, mpujieKammu K Tou ke
CTOPOHE, paBeH 45°.

5) B 1100011 poM0 MOKHO BIIMCATH
OKPYKHOCTb.

OtBet: 135

1) CymmMa yraoB npssMoOyroabHOI'O
TpeyronbHHKa paBHa 90°.

2) JIro0ble 1BA MPSIMOYTOJIbHBIX
TPEYroJbHUKA MOX00HDI.

3) Eciiu kaTeT ¥ OCTPbIi YroJ OIHOIO
NPSAMOYTI0JbHOI0 TPEYIrOJIbHUKA
COOTBETCTBEHHO PAaBHbI KAaTEeTy U OCTPOMY
YIJIy APYIOro npsiMoyroJibHOro
TPEYroJbHUKA, TO TAKHE TPEYroJbHUKH
PaBHBIL.

4) Eciiv TPH CTOPOHBI OTHOTO
TPEYroJbHUKA COOTBETCTBEHHO PABHBI
TPeM CTOPOHAM JIPYroro TpeyroJbHUKa, TO
TaKHe TPEYIroJbHUKH PABHBI.

5) Ecyii TpH CTOPOHBI OTHOTO
TPEYroJbHUKA COOTBETCTBEHHO PABHBI
TPeM CTOPOHAM JIPYroro TpeyrojJbHUKa, TO
TaKHe TPEYroJbHUKHU MOJA00HBI.

OTBeT: 34



